



Перед судом предстанет житель одной из среднеазиатских республик по обвинению в убийстве многодетной матери



Следственными органами Следственного комитета России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя Средней Азии. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

По версии следствия, 29 сентября 2017 года, нелегально находящийся на территории Российской Федерации обвиняемый, после освобождения из мест лишения свободы приехал в одну из деревень Бежаницкого района к сожительнице, являющейся матерью их четверых детей. Огорчившись известием о новом возлюбленном, он на глазах малолетних нанес потерпевшей множество ударов ножом в область груди и живота. От полученных ранений женщина скончалась на месте преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июня 2018

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1234350>